

## 《一个经济杀手的自白》：揭露“美国援助”背后黑幕

作者：约翰·帕金斯

文章来源 《一个经济杀手的自白》

### 一、“杀手”入行

在一次接受采访时，约翰讲述了自己成为一名“经济杀手”的经过。

20世纪60年代末，美国最机密的谍报机构国家安全局招募了当时还在经济院校读书的约翰。据约翰介绍，第一个真正的“经济杀手”出现在50年代初，他叫克米特·罗斯福。克米特协助推翻了当时民选出来的伊朗政府。整个过程很少流血，没有采取军事干预，只花了数百万美元。

不过，克米特当时是政府工作人员，一旦被抓，美国政府将有许多麻烦。此后，美国政府决定利用中情局和国家安全局来招募“经济杀手”，将他们派到私营咨询公司、工程公司、建筑公司工作。这样，“经济杀手”一旦被抓，与政府没有任何瓜葛。

约翰毕业后在一家波士顿公司工作，公司名叫查尔斯—T—梅因。当时公司有近2000人，约翰成为公司的首席经济师。不过，约翰的真正工作是交易谈判——上为其他国家提供超出他们偿还能力的巨额贷款，贷款的条件之一是其中的90%要返还给承建的美国公司。据约翰介绍，美国公司帮助建设的不少电力系统、港口或高速公路其实只为当地的有钱人服务，而穷人们却跟着背上这笔巨额债务。一旦这些国家无力偿还债务，美国政府和国际援助机构将联手控制该国经济，并利用其石油等自然资源为美国建立“世界帝国”的目标服务。

约翰说，作为一名“经济杀手”，他的足迹曾经遍及非洲、亚洲、欧洲、拉美和中东。他是不少重大历史事件的直接参与者或重要目击者。“经济杀手”利用各种手段游说其他国家的要人，包括伪造的财务报告、操纵选举、贿赂、勒索、色情引诱和暗杀，等等。

### 二、揭开黑幕

该书的前言写道：“谨以此书献给我所敬重的两位总统。”据约翰介绍，厄瓜多尔前总统海梅·罗尔多斯·阿古莱拉和巴拿马前政府首脑奥马尔·托里霍斯·埃雷拉都曾经是他的客户，这两位总统都死于神秘的飞机失事。约翰在新书中披露，这两位政府首脑并非死于事故，而是被暗杀，因为他们识破了美国的真正企图，拒绝接受援助。

20世纪70年代初，由于石油输出国组织降低石油产量，美国经历了“石油危机”。约翰说，美国政府害怕类似情况再次发生，于是雇佣了他和另外几名“经济杀手”进入沙特。他们使沙特王室同意把石油收入汇到美国并投资有价证券。美国利用这些证券雇佣美国公司帮助沙特建筑新设施和新城市。沙特还同意把石油价格维持在美国能接受的范围。

约翰还举例说，厄瓜多尔的债务超过了它财政预算的一半，根本无力偿还。当美国需要石油时，就会对厄瓜多尔说：“瞧，你们还不起债，把亚马孙雨林给我们的石油公司吧，那里有丰富的石油。”现在，美国已经进入亚马孙雨林还破坏了它。

### 三、忏悔之路

约翰建立了一个个人网站（[www.Johnperking.org](http://www.Johnperking.org)），通过该网站，人们可以了解到，约翰经历了四种截然不同的人生——他做过“经济杀手”、首席执行官、生态环保专家以及作家。他在游刃有余地穿梭在不同角色之中。

在做了多年的经济杀手之后，约翰最终决定结束这样的生活，并决定写一本书讲述自己的经历，揭露出受雇于美国政府的“经济杀手”的真实面目。而在这一过程中，约翰也受到无数次的威胁和利诱，历经23年，这本自传才于2009年底面世。那么，又是什么最终促使他不顾威胁和利诱，毅然站出来揭露真相呢？约翰在该书前言中给出了答案。他说，最简洁的答案是因为女儿给了他勇气。杰西卡是约翰的独生女儿，当得知父亲正在考虑出版《一个经济杀手的自白》但内心又充满了恐惧时，杰西卡挺身而出，说：“爸爸，不要焦虑。如果你被抓走了，我将从你停止的地方继续你的工作。为了我的下一代，我们需要这么做。”

约翰同时也说，更复杂、更深层的触动恐怕来自“9·11”事件的发生。他感到美国跛府、所谓的国际救援组织和一些公司的所作所为对这一悲剧的发生负有不可推卸的责任。他觉得自己不能再袖手旁观，应该做些什么。

[点击下载全文](#)

[关闭窗口](#)